

2012 永齡希望小學「夏日『英』雄榜」競賽開鑼!!!

夏日「英」雄榜是【永齡希望小學】的暑期盛事，今年暑假，永齡教育基金會持續提供 **3,132 名學科表現待加強的孩子**，全天或半天的補救教學課程。除了照顧孩子們的午餐外，更希望利用暑假充裕的時間，透過多元創意的活動、舉行趣味英文挑戰賽，幫孩子從落後點急起直追。夏日「英」雄榜將於 7/31、8/1、8/2 及 8/3 分別於全台北、南、中、東部舉辦決賽，首場北區決賽將於 7/31(二)下午假「臺北市客家音樂戲劇中心」隆重登場。

全國分區競賽，18 般武藝學英文

已執行進入第四年的夏日「英」雄榜，每年以北、中、南、東區進行分校預賽及全國分區決賽，所有的孩子透過「記憶密碼—單字大挑戰」、「就是比你溜—朗讀競賽」及「團結就是力量—團體表演賽」，自然用英語表達。這兩年，孩子透過配有標準英文發音的電子書包學習英語，發音確有明顯進步，不再有「注音式英語發音」，更藉由站上舞台，發揮創意及團隊合作精神，展現綜合學習成果！

『故事島-學習童樂園』共同響應公益

『故事島·學習童樂園』是一個讓孩子快樂學習、健康成長的的親子園地，多年以來總是不遺餘力的給予弱勢學童關懷與鼓勵。今年的夏日「英」雄榜各區決賽中，將由國內兒童節目中的大明星『姆姆』和哥哥姐姐們，帶來「姆姆抱抱」歡樂表演秀的公益演出，一起與小朋友同樂，希望給參賽的小選手們開心且難忘的回憶。

學習路上「建」自信，弱勢孩子上建中

【永齡希望小學】98 學年度畢業生謝明勳及林婉亭因成績優異，今年分別推甄進入建國高級中學及馬偕護校就讀。於新北市教師會分校輔導畢

業的謝明勳同學，受到【永齡希望小學】多元教育的刺激與社工的鼓勵，建立了自信心，努力於田徑場上發揮所長，除於2011年擔任全國中等學校運動會，傳遞聖火火炬手，秉持永不放棄的精神，今年，更以優異田徑成績，推甄進入台北市立建國高級中學體育班；於台東分校輔導畢業的林婉亭同學，因感念取之於人者多，從小立志成為一名護士，未來希望返鄉服務、回饋社會，今年以第一名優異成績推甄進入美和護校，後來選擇就讀馬偕護校。婉亭將於北區總決賽中，蒞臨現場與學弟妹們分享他們的學習經驗與歷程，鼓勵現場的小朋友努力實踐自己的夢想。

ABC 26 個字母背不全 努力成為「第一名」!!

就讀台北市小學的小明，剛進入【永齡希望小學】時26個字母都背不完整，去年(2011年)首次參加夏日「英」雄榜朗讀競賽時，成績表現平平，並未進入決賽，經過一整年的努力，今年終於在分校朗讀初賽中，以「第一名」成績進入北區決賽。

「Here it's winter. Here it's winter. With snow and sleds.....」，棉被裡小小聲傳來英文朗讀的聲音。小明去年參加朗讀比賽，成績並不好，為了能參加今年的比賽，每天放學回家後，就跑進房間躲在棉被裡練習，等到背熟後，就會出來唸給阿嬤聽。阿嬤說：雖然我都聽不懂，但聽得出來他很認真在準備，而且，乖孫仔唸英文的聲音，好好聽！

小明，典型的隔代教養家庭，阿嬤只能顧著孫仔，「我不懂也不會教，好在有去念【永齡希望小學】，現在回來都很主動念英文、寫作業，變的很乖，覺得很安心，真的很感謝給我們小明這個機會!!」那天初賽回來，看到小明手上的獎狀，「阿嬤! 阿嬤! 我得第一名啦!! 我得第一名啦!!」，我比他還高興，真的很感謝課輔老師、社工，還有永齡基金會給小明這個機會。

這樣的例子不是唯一，對於從來沒機會上台的孩子，我們為他們搭建一個舞台，全台【永齡希望小學】的種子在悉心灌溉下，一一沃土萌生，永齡基金會始終相信，給孩子一個希望，就是許台灣一個未來。

新聞聯絡人：黃倩縈 0912-903-311、許豐樺 0921-129-742